
FERENCVÁROSI KURÍR
II. évfolyam 1. szám - 2010. január 18. www.PhotoSG.hu/kurir

Tisztelt ferencvárosi olvasók!

  Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnuszt. Erre emlékezve, 1989. 
óta január 22-e a Magyar Kultúra Napja, amely Ferencváros életében kiemelt szerepet 
játszik, hiszen a IX. kerület nem csupán a szakemberek érdeklődését világszerte kivívó 
városrehabilitáció mellett elkötelezett, a kultúra és az oktatás is központi szerepet tölt be 
mindennapi életében.
  Tavaly első ízben rendezte meg a Magyar Kultúra Napján a Ferencvárosi Lokálpatrióta 
Egyesület Zubornyák Zoltánnak, az Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei 
igazgatójának ötlete alapján a Ferencvárosi Kulturális Fórumot, amely a kerület különböző 
kulturális ágazatai és a helyi politika párbeszédének teremtett a korábbiaknál megfelelőbb 
környezetet. A fórum témája a kulturális jövőkép, a városfejlesztés és stratégia volt.
  A beszélgetésen az érdeklődők olyan meghívottakkal találkozhattak, akik valamilyen 
módon részt vettek, részt vesznek Ferencváros kulturális életében, így Geszti Péter, a 
Közraktárak helyén épülő CET kommunikációs igazgatója vagy Zoboki Gábor, a Művészetek 
Palotája tervezője, de elmondta véleményét Bojár Iván művészettörténész is, és a Fórum 
hallgatóságából is sokan kértek szót, hogy kifejtsék gondolataikat, amelyeket dr. Gegesy 
Ferenc polgármester nyitóbeszéde ébresztett.
  A Ferencvárosi Kulturális Fórum iránti hatalmas érdeklődésre jellemző, hogy a Goethe 
Intézet előadótermét zsúfolásig megtöltötték a vendégek, akik között a kerület kulturális és 
művészeti életének számos résztvevőjével találkozhattak a látogatók.
  A siker okán a Ferencvárosi Kulturális Fórumot az idén is megrendezi a Ferencvárosi 
Lokálpatrióta Egyesület. A fórumnak ismét a Goethe Intézed ad helyet a Ráday utca 58. szám 
alatt, ahol január 22-én 11 órakor kezdődik a beszélgetés. Az idei fórum témája az oktatás 
és a kultúra kapcsolata Ferencvárosban, a kapcsolatok kialakításának, elmélyítésének 
módszerei, a kereslet-kínálat kérdése, valamint a lehetséges kedvezmények.
  A szervezők várnak minden, a fórumhoz kapcsolódó témajavaslatot, a résztvevő kerületi 
kulturális intézményeknek pedig bemutatkozási lehetőséget biztosítanak a „kulturális 
svédasztalon”. (Információk: Virág Zsuzsanna, virag@kultucca.hu) 
  A második Ferencvárosi Kulturális Fórum jó alkalom tehát arra, hogy az intézmények 
erősítsék jelenlétüket a kerületben, és ezáltal még színesebbé tegyék Ferencváros kulturális 
életét, a fórumot meglátogatók pedig hasznos tapasztalatokkal bővíthetik ismereteiket. 
A kerület kulturális élete ugyanis az évezred második évtizedére annyira sokrétűvé vált, 
hogy az e fórumhoz hasonló rendezvények nélkül nehéz teljes keresztmetszetet kapni a 
lehetőségekről, amelyek évről évre folyamatosan bővülnek, új intézmények jönnek létre, 
amelyek feltétlenül megismerésre érdemesek.
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Kőszegi Imre 65. születésnapja a MüPában

  Kőszegi Imre kiváló jazzdobos, aki a jazz oktatásában is régóta jeleskedik. A Bartók Béla 
Zeneművészeti Szakközépiskolában, majd az Országos Szórakoztatózenei Központban 
tanult, később pedig külföldön élt, ahol számos neves jazzművésszel fellépett. Hazatérése 
után a magyar jazzélet nagyjaival zenélt együtt, majd barátaival megalapította a legendás 
Rákfogót, később pedig Kőszegi Rhythm and Brass néven saját együttesét. Játszott 
nemzetközi formációkban is, majd a Super Trio, a Creative Art Ensemble és a Take 4 
következett. Tanít a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán és évekig volt a Magyar Jazz 
Szövetség elnöke. Munkásságát Nívódíjjal, eMeRTon-, Szabó Gábor- és Lyra díjjal ismerték 
el, 2003-ban pedig a Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztjével tüntették ki.
  A hatalmas sikert aratott születésnapi koncertre már jócskán az előadás előtt minden jegy 
elkelt.  Kőszegi Imre a Fesztiválszínházban Szakcsi Lakatos Bélával, Vukán Györggyel, 
Rozsnyói Péterrel (zongora), Egri Jánossal, Berkes Balázzsal és Orbán Györggyel (bőgő) 
aratott sikert, és a koncertre hazalátogatott Duka Norbert is, aki klasszikus bőgőjátéka mellett 
ez alkalommal egy jazz improvizációt is előadott születésnapi köszöntőül.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Nem fogadták el a költségvetést

  A Ferencvárosi Önkormányzat legutóbbi rendkívüli testületi ülésén ismét vita bontakozott ki 
a költségvetés tartalmáról. A képviselők végül ismét nem szavazták meg a költségvetéssel 
kapcsolatos polgármesteri előterjesztést, ezzel a döntést a következő, január 20-ára 
meghirdetett rendes testületi ülésre halasztották.

 AJÁNLÓ

Fotókiállítás a könyvtárban

  A budaörsi Sásdi László Fotóműhely bemutatkozó kiállítása január 5-e óta látható a 
Boráros téri Szabó Ervin Könyvtár Lónyay utcai portálján. A kiállítás a Ráday Kultucca 
programsorozatának része. A kiállítók között szerepel Gunics Adrienn, Gunics Boglárka, Kopa 
Anikó, Kalmár Melinda, Kovács Bea, Lipták Zsuzsanna, Melegh Noémi és Pálla Szabolcs.

 SPORT

Kosárlabda és felvilágosítás

  A Ferencvárosi Torna Club női kosárlabda szakosztálya is csatlakozott az Egészség Hídja 
Összefogás Egyesület mellrák elleni felvilágosító kampányához.  A kampány kezdetének 
bejelentésére 2010. január 9-én került sor Népligeti Sporttelep régi kézilabda csarnokában, 
a „Faházban”, ahol Körtvélyes Éva, az Egészség Hídja Összefogás Egyesület elnöke, Rieb 
György, az FTC elnöke, Nagy Petra csapatkapitány és Dobó Kata színésznő volt jelen a hír 
bejelentésén. Az eseményen ott volt Zsolnay Gyöngyi száztízszeres válogatott, négyszeres 
magyar bajnok és Magyar Kupagyőztes kosárlabdázó, Cserny Réka, a francia Valenciennes 
és a Sopron egykori válogatott profi kosarasa, akik a profi sporttól visszavonulva jelenleg a 
Fradi NB2-es csapatának tagjai, és Dragóner Attila, a Ferencváros két bajnoki címet és két 
kupagyőzelmet szerzett labdarúgó játékosa családjával.
  A bejelentés után került sor az FTC és a Miskolci Sportiskola (MISI SC-DKSK) kosaras 
lányainak mérkőzésére. A 77:44 arányú hazai győzelemmel a Fradi tovább erősítette a 
tabellán megszerzett vezető pozícióját.

A „Szerető nőd” a Bakelitben

  A Nobel-díjas Elfriede Jelinek Kis csukák című regényéből készült darab elsősorban az 
írónő nyelvi bravúrjait, húsba vájó őszinteségét, fogalmazásmódját szeretné színpadon 
bemutatni. Egy napjainkban olyannyira aktuális témát, a női sors elfogadását, a női identitás 
keresését állítja a középpontba. A szereplők nem rendelkeznek saját identitással, helyzetüket 
a társadalom determinálja. Választani a lehetséges életformák között nem lenne nehéz, 
csakhogy választás nincs Brigitte és Paula számára, és itt kezdődik a keserűség. Életüket 
elszigeteltség, kapcsolatbeli nehézségek, és a társadalom gépies konformizmusának 
való teljes kiszolgáltatottság jellemzi. Mint ahogy az erotikát is felemészti e kispolgári lét 
reménytelen mechanikája. Van-e szabadságuk ezeknek a nőknek, akik sorsuk jobbra 
fordulását egyedül a szerelemben látják? Főleg ott, ahol szociálisan attraktív férfiakból is 
kevés akad. Ugyanazt a sorsot járják be anyák és lányaik. Persze egy-egy nő megkísérli 
olykor, hogy az elmenő élethez csapódjék, kicsit elbeszélgessen. Ennek a próbálkozásnak 
lehetünk tanúi e színházi kísérletben. (www.bakelitstudio.hu)

A vészkorszak emlékeinek megőrzéséért

  Auschwitz felszabadulásának 65. évfordulóján a holokauszt túlélői közül már csak nagyon 
kevesen vannak közöttünk. Félő, hogy a fiatalabb generációk sok esetben veszni hagyják 
a múlt feltárása szempontjából becses egyéni és családi emlékeket. Ezért a Holokauszt 
Emlékközpont arra kéri a magyarországi vészkorszak idején, a második világháború 
előtt és alatt faji, etnikai és/vagy politikai üldöztetést (munkaszolgálat, gettó, deportálás, 
kényszermunka, kifosztás és más bűncselekmények) elszenvedetteket, illetve örököseiket 
és hozzátartozóikat, hogy az ezzel az időszakkal kapcsolatos korabeli irataikat, tárgyaikat, 
fényképeiket, naplóikat, visszaemlékezéseiket, feljegyzéseiket vagy azok másolatát osszák 
meg a Holokauszt Emlékközpont gyűjteményével. További információ: Csősz László 
történész, gyűjteményvezető (lcsosz@hdke.hu, +36-1 455-3313).

 FELHÍVÁS

Filmhét és konferencia a Holokauszt Emlékközpontban

  A holokausztot évtizedeken át tabuként kezelték, nehéz volt a traumákról beszélni Izraelben 
ugyanúgy, mint Amerikában vagy Magyarországon.  A hetvenes évek vége felé változott a 
helyzet. Memoárok, regények és filmek egész sora jelent meg. Az újabb külföldi filmek közül 
számos nem jutott el Magyarországra; és az itthon készült filmek egy része sem látható a 
fesztiválokon kívül.  Ezért született meg a Holokauszt Filmhét és Konferencia ötlete.
  A január 30-i konferencia témái: A tömegkultúra és a holokauszt / Trauma és emlékezet / 
Cigány-holokauszt  / Az archív felvételek használata / Az ábrázolás határai. Az előadók között 
található Réz András, Hirsch Tibor, Fehéri György, Murai András, Szirtes András, Pócsi Andrea, 
Pályi Márk, Salamon András, Szekeres Csaba, Bársony Kata, Beck Zoltán, Junghaus Tímea, 
Szuhay Péter és Tischler János.
  Január 25-től filmvetítések várják az érdeklődőket, hétfőtől péntekig, naponta 15:30 és 
18:00 órakor.  Délután már bemutatott, de nehezen hozzáférhető filmek láthatók, este pedig 
Magyarországon még egyáltalán nem, vagy csak ritkán, zárt körben vetített filmekre kerül 
sor, elsősorban angolul, csehül, lengyelül, németül értő közönség számára. Január 27-én, a
Holokauszt Nemzetközi Emléknapján 17:00 órakor A holokauszt színei című finn film 
világpremierjére kerül sor, 30-án 18:00 órakor, a konferencia lezárásaként pedig díszelőadás 
lesz. A vetítésekre a belépés ingyenes. Információk és részletes program: www.hdke.hu 

„A hely szelleme”

  A Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény (1092 Bp., Ráday u. 18. bejárat az Erkel 
u. 15. felől) minden kedves érdeklődőt szeretettel vár a január 22-én, pénteken 17 
órakor kezdődő rendezvényére, amelyen a „Ferencváros-Újpest Rangadó” című 
kiállítás kapcsán, a két labdarúgó csapat néhány korábbi válogatott játékosával hallható 
beszélgetés emlékeikről, a csapatok múltjáról. Meghívott vendég: Göröcs János, 
Káposzta Benő, Rákosi Gyula, Rudas Ferenc és Várhidi Pál. A rendezvényre a belépés 
ingyenes, de a férőhelyek korlátozott száma miatt előzetes bejelentkezés szükséges. 
Telefon: +36-1 218-7420,  e-mail: helytorteneti@ferencvarosimuvkp.hu

Újévi Koncert a Közösségi Házban

  Január 8-án a József Attila lakótelep Közösségi Házában idén is megrendezték a 
hagyományos Újévi Koncertet, amelyen most a Vám- és Pénzügyőrség Országos 
Parancsnokságának Zenekara szórakoztatta a vendégeket, akiket dr. Gegesy Ferenc 
polgármester és Pál Tibor alpolgármester köszöntött, Hidasi Gyula, a RÖNK elnöke, Hidasi 
Gábor és Intzoglu István képviselők társaságában. A közel egyórás műsorban népszerű 
művek csendültek fel, az előadás pedig a „nagy” Bécsi Újévi Koncertet is hagyományosan 
záró Johann Strauss művel, a Radetzky-indulóval ért véget, amelyet a Közösségi Házban is 
a nézők vastapsa kísért.

„Lényeim vallomása”

  Január 8-án nyílt meg a Pincegalériában az amerikai képzőművész és költő Sara Goodman 
kiállítása „képregényes” rajzaiból, melyekhez vibráló, élénk színeket használ. A művész a 
SUNY Purchase egyetemen kreatív írásból diplomázott, ám jegyzetfüzeteinek margóját a 
szakadatlanul firkálgatott különleges lények világa díszíti. Első kiállítását is a SUNY Purchase-
ben rendezte, “Szörnyek” címmel. A tárlat Sara és barátai félelmetes lényeket ábrázoló 
portrésorozatát mutatta be. Mostani kiállítása képregényfigurák és egyéb teremtmények 
portréit vonultatja fel, amelyek elevenek, tiszták, rajzfilmszerűek, gyakran filozofikusak, 
beszélgetéseik, ábrándozásaik ellentmondásosak. A teremtmények kapcsolataikról beszélnek, 
hatalmi harcaikról, spiritualitásról, szürrealitásról, titkokról, az univerzumról.


